法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期:107年5月3日連絡人:蔡俊宏 秘書

連絡電話: 03-3206184

「人生真美好」生命分享專題演講 找到生命的定義 踏出美好新生活

「人生真美好」生命分享專 題演講於 107 年 4 月 26 日(星 期四)下午 2 時假本監崇善堂舉 行,由中華民國身心障礙者自 力更生創業協會<u>劉天富</u>理事長



邀請國際油畫大師<u>嚴榮宗</u>先生、陶笛老師、視障藝術家等蒞監 分享自身生命經驗。



中華民國身心障礙者自力 更生創業協會,長期致力於推 動幫助身心障礙者能夠自力更 生,本身行動不便的劉理事 長,總是推著輪椅到處傳播愛

心,笑臉迎人帶給許多失意的人 無限勇氣。而國際油畫大師嚴榮 宗先生,從小罹患小兒麻痺,近 年又罹患大小腦萎縮,在求學及



成長的過程可說是充滿挫折,但他不放棄自己,學開鎖、刻印章,自學油畫,短短五年靠著自創的追光技法,榮獲加拿大畫 家最高榮譽的席位。

這次的生命分享傳達給收容人正確的人生觀,不放棄自己,更不因過去一時的失足而喪志、氣餒,應藉著這個機緣認

清自己把握當下,拋棄過往一切 不好的習性,以新的態度、正確 的價值觀把握這個難得的人 生,開創屬於自己的新局。

